



美国航母战斗群驶向中东

# 打？美考虑对叙8个目标发起行动

## 英关闭塞浦路斯基地空域

叙利亚新一轮军事冲突一触即发，美媒称美国考虑对叙利亚8个地点发动军事行动，有俄罗斯媒体报道，美军派出侦察机飞近地中海东部，侦察俄军驻叙利亚的军事基地。

特朗普目前仍未决定是否对叙利亚动武，但频频与英、法等国领袖通话，有消息称三国打算发动联合军事行动。美国“消费者新闻与商业频道”(CNBC)当地时间4月12日引述华盛顿消息指，特朗普政府考虑攻击叙利亚境内8个地点，包括2个机场、1个研究中心、以及1个化武设施。该名消息人士指，叙利亚军方近日已把大部分空军战备转移到由俄罗斯控制的机场，避免受美国攻击。

美国“全国广播公司”(NBC)则引述情报人士消息称，美国已取得东古塔杜马镇化武袭击事件的受害者血液及尿液样本，经化验后证实对化武呈阳性反应，样本含有氯气及一样不知名的神经毒剂。消息人士指对该情报有信心，但不能百分百肯定。

美国对叙利亚蠢蠢欲动，俄罗斯军事

飞行监察中心4月13日称美军7架侦察机飞近地中海东部进行侦察，俄军一个空军及海军基地正坐落该地区。

一方面西方指控叙利亚总统阿萨德再次使用化学武器攻击平民，另一方面阿萨德13日在大马士革与到访的伊朗高官会面时，狠批西方国家挑衅，称西方每次见到叙利亚政府在战场取得胜利，就会发声和采取行动改变现状。伊朗则重申会支持叙利亚。

此外，英国首相特雷莎·梅当地时间4月12日召开紧急会议，商讨是否参与轰炸叙利亚的联合军事行动。有消息称特雷莎·梅已要求塞浦路斯关闭位于南部的阿克罗蒂里空军基地附近的空域，以配合英军行动，但并没有透露英方要求关闭空域的时间。

塞浦路斯民航局局长安东尼亚代斯向国营电视台表示，政府已接到英国的要求，现在仍未开始行动，军方已向英国询问关闭空域的原因。安东尼亚代斯还称，部分航空公司已经调整过地中海东部空域的飞行路线，目前没有公司决定取消航班。

■ 据《人民日报·海外版》

### □ 新闻分析

## 狠话放尽 美国铁定要打叙利亚吗？

美国总统特朗普近日连发推文，就叙利亚化武问题频频向俄罗斯放狠话，称“准备好吧俄罗斯，导弹会来的，又新又好又‘智能’的导弹。”这种不走寻常路的军事警告立刻引爆了全球舆论。

然而，向叙利亚发射导弹，美国政府说起来轻巧，到了动手的节骨眼上，则不得不三思而后行。

### 今非昔比，美国军事打击需量力而行

这场仗是否真的要打，目前尚存疑。美国前驻伊拉克大使杰弗里称，美国国防部对军事打击叙利亚很慎重，因为美国现在并没有完整的后续战略。特朗普政府如果真的决定不以政治途径、而是以战争形式解决叙利亚问题，就必须投入更多常规军事力量，但美国仍分别在阿富汗和伊拉克有驻军，同时还要为其他紧急事态预留军队，因此国防部不愿意显著加大对叙利亚的军事投入。

这次威胁动武，美国若单独以发射巡航导弹打击叙利亚的方式最稳妥，但打完却又难以收获显著效果。而一旦投入战机和军力，则又可能会使自己深陷另一个新的战争泥潭，得不偿失。打不打，怎么打，特朗普政府眼下依然十分“纠结”。

### 大国博弈，俄罗斯在叙影响不容小觑

特朗普“最后通牒”时间已过，俄罗斯不仅未见丝毫退让，相反则一边加强军事戒备，一边与美国针锋相对，口水仗火力全开，实在令美国想动手也不得不忌惮几分。

俄武装力量总参谋长放话称，如美方行动危及俄罗斯人生命，俄罗斯将采取反击，包括击落美方导弹、摧毁导弹发射源头等。危险的连锁反应甚至可能引发大规模战争，这将是各方都努力规避的后果。

### 欲走又留，美国中东政策摇摆不定

叙利亚是否存有化学武器？若存有，又究竟是何方所为，目前仍是一团乱麻，莫衷一是。美国寻求通过安理会授权对叙进行军事打击，亦被俄罗斯称为“对巴沙尔·阿萨德动武找个幌子”并被否决。

未得到联合国授权，美国转头去拉英法小伙伴，欲再次绕开联合国，组团军事打击叙利亚。但纵观特朗普政府中东政策，在“美国优先”的口号下，美国抽身中东已是大势所趋。事实上，即使美国再次搅入中东乱局，也难以对叙利亚未来战场和政治进程施加决定性影响。精于算计得失的特朗普，恐怕仍需三思：叙利亚这场仗，美国到底是否真的要打？ ■ 据新华社

## 美英法商议联合打击叙利亚？

### 俄警告战争危险 德称不会参与相关军事行动

自美国总统特朗普发出“将很快向叙利亚发射导弹”的威胁后，关于叙利亚局势一触即发的担心不绝于耳。特朗普12日又表示，“关于叙利亚行动的决定将很快做出。”同时，美国主流媒体爆出，美英法三国正拟定军事打击叙利亚的联合行动计划。

据美国《华尔街日报》12日报道，多名美国官员表示，英国、法国当天与美国拟定军事打击叙利亚的广泛行动计划。三方正就打击范围、对叙利亚化武问题联合采取军事行动的目的等方面弥合分歧。

12日，英国就叙利亚局势举行内阁会议。英国首相府在会后发表声明说，“内阁成员一致认为有必要采取行动，防止叙利亚政府军再次使用化学武器”。

美国有线电视新闻网称，法国总统马克龙12日表示，将支持美国对叙利亚的行动。

对于西方多国未来对叙利亚采取军事行动的可能，德国总理默克尔12日表示，德国不会参与相关军事行动。默克尔同时表示，谴责任何使用化武的行为。

叙利亚首都大马士革东郊东古塔地区日前传出“化武袭击”事件，西方国家将矛头指向叙利亚政府。对此，叙利亚政府予以否认。俄罗斯政府日前表示，未发现在古塔地区有使用过化武的迹象。

在美国威胁要向叙利亚发射导弹的背景下，俄罗斯总统普京11日表示，当前世界局势越发混乱，令人担忧。而俄方希望理智最终能占上风。

俄罗斯已召集联合国安理会于13日就叙利亚局势举行会议。俄罗斯常驻联合国代表涅边贾12日表示，军事打击叙利亚违反联合国宪章，“美国及其盟友应保持克制”。

许多分析担心，西方国家若对叙利亚采取军事行动，将触发美俄在叙利亚直接冲突。涅边贾12日对此表示，不能排除美俄冲突的可能。美国防长马蒂斯12日在美国众议院军事委员会作证时也警告说，在叙利亚行动决策上若有失误，将激化美国与俄罗斯和伊朗的矛盾，“我们面临如何防止局势升级失控的问题。” ■ 据中新社

### 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”  
第18041期开奖公告  
本期开奖结果：**6289953**  
全国联网电脑体育彩票  
“排列3”开奖公告第2018096期

中奖号码：**475**  
全国联网电脑体育彩票  
“排列5”开奖公告第2018096期  
中奖号码：**47593**  
中国福利彩票3D玩法  
第2018096期中奖号码：**243**

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2018096期  
中奖号码：**01、02、03、05、06**  
中国福利彩票“七乐彩”玩法  
第2018042期中奖号码：  
基本号码：**03、06、08、15、20、24、27** 特别号码：**12**